ИЮНЬ СВЕТОНОСНЫЙ И КОСНЫЙ

Светоносный и трагический июнь преисполнен символическими датами и памятными вехами календаря. Он начинается со Дня защиты детей и Пушкинского праздника, а завершается Днём молодёжи. И, конечно, все поминальные колокола России звонят в самый долгий день года. Указом Президента РФ 22 июня — день начала Великой Отечественной войны — объявлен Днем памяти и скорби, но его и без указа — никогда не забывали. Учреждениям культуры, каналам телевидения и радиостанциям рекомендовано в этот день не включать в программу развлекательные мероприятия и передачи. От этого, конечно, на нашем ТВ не могут удержаться, но хотя бы количество правдивых просветительских, исторических передач увеличили. Современность-то давно отражают прилизанно, искажённо, закоснело. Вообще, столь насыщенный событиями светоносный июнь предстаёт удивительно косным.

ЗАЩИТИМ ДЕТЕЙ!

О чём прежде всего думалось 1 июня в День защиты детей? Ясно, что нам очень дороги их жизнь, здоровье, безопасность. Среди разгула насилия и преступлений против незащищённых созданий 100 процентов населения приветствуют борьбу с этими чудовищными проявлениями. А в какой ещё области есть схожее единодушие по ощущению угрозы? Страшно писать, но 97 процентов (!) педагогов, родителей, гуманитариев и далёких от этих сфер граждан выступают... против ЕГЭ. Редкое единодушие, демонстративно попираемое властью и чиновниками от образования.

Вспомним, что в июне 1919, в разгар интервенции и гражданской войны, 90 лет назад решением СНК было принято Положение об организации народного образования в РСФСР. Началась в страшных условиях борьба с безграмотностью, грянула коренная культурная революция. Теперь все её достижения поставлены под сомнение. ЕГЭ и втягивание в глобалистский Болонский процесс приведёт к дальнейшей деградации, умственному оскудению России. Мы входили по уровню образования в тройку ведущих стран мира, теперь занимаем, по данным ЮНЕСКО –26-е место. Скатывание – продолжается.

Вот июньские поверхностные результаты ЕГЭ. С госэкзаменами по литературе, несмотря на заниженные требования, не справились 6,5 % школьников. Неудовлетворительные оценки на ЕГЭ по литературе получили 6,5% выпускников школ, по географии - 10,1%. Об этом сообщают со ссылкой на данные Рособрнадзора. Вроде, не так уж много, но наивысший результат — 100 баллов — на ЕГЭ по литературе получили только 234 человека из 60 регионов России, по географии — 20 человек из 13 регионов. Неужели так плохо знают литературу географию школьники великой и разнообразной страны?

А сколько нарушений было! В одной из школ Батайска Ростовской области провели внезапную проверку на ЕГЭ по математике. В классе оказались друзья, студенты ВУЗов даже... учителя. Так распорядилась директор Людмила Бабичева: даёшь 100-процентный результат. Но ведь на все школы России проверки не нашлёшь. К тому же это - поле для новых взяток и ухищрений. Чиновники от образования и министр Фурсенко никак не хотят понять элементарную вещь: только профессионализм и добросовестность учителя -